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اگر 1 A , , 1 2 و 3 B , , 2 3 Aيباشد، اعضاي مجموعه4 B .5/0  را مشخص کنید  
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  جاهاي خالی را کامل کنید.

Aنویسیماست و میA...............B يصورت مجموعه باشد، در اینBهمگی درAيهرگاه عضوهاي مجموعه الف) B.  

  توان تعداد ................... عدد گویاي دیگر پیدا کرد.بین هر دو عدد گویا میب) 

1.به 1وقتی مقیاس نقشه ج)    متر مقدار واقعی برابر است.نقشه با ............ سانتی متر روي(صدهزار) باشد، هر سانتی  

8اگر محیط مربعی د)   باشد، آنگاه مساحت این مربع برابر ............... است. 3

1  

يدر نمودار وِن مقابل، مجموعه 3 A B B  .را هاشور بزنید  
5/0  

4  

  اي (فقط یک گزینه درست است.)سؤالات سه گزینه

  ي مجموعه است؟هاي زیر مشخص کنندهکدام یک از عبارت الف)

  چهار کشور آسیایی )3     3و دو عدد صحیح بین )2  سه عدد زوج متوالی) 1  

  مهره سبز وجود دارد. اگر یک مهره را به صورت تصادفی از این جعبه خارج کنیم، احتمال  5مهره آبی و 4مهره قرمز و 3ايدر جعبهب) 

  کدام یک از پیشامدهاي زیر بیشتر است؟      

    قرمز نباشد. این مهره )3    قرمز یا سبز باشد. این مهره )2  قرمز باشد. این مهره) 1  

  شمار و داراي دوره تناوب است؟کدام یک از عددهاي زیر داراي ارقام اعشاري بیج) 

  1( 
1

3
       2( 

1

4
        3( 

1

5
    

  کدام یک از عبارات زیر درست است؟د) 

  1(      2( 
6


      3(        

1  

      حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.  5  
2

1 3  5/0  

6  

  خطی دلخواه رسم و روي عمود منصفدر زیر پاره الف)

  کنیم آن نقطه گیریم. ثابت میاي را در نظر میآن نقطه 

  خط است. اصله برابر از دو سر پارهداراي ف 

  کامل کنید.  

  
  

 که آن نیز طبق فرض بدیهی است) را بیان کنید.Hعلت اینکه این نتیجه براي همه نقاط روي عمود منصف درست است(به جز خودب) 

5/1  

7  

  هاي زیر را مشخص کنید.درستی یا نارستی هر یک از عبارت

يوعهمجم) الف x | x   3  يبا مجموعه x |x  3 .مساوي است  

حاصل کسر مرکبب) 
 

 

1 3
2

2 4
5 3 1

1 4 2

مساوي عدد 
1

3
  است. 

  دا مجهول بود.هاي قبلی، براي معلوم کردن موضوعی که در ابتیعنی دلیل آوردن و استفاده از دانسته اثباتج) 

/ي کاغذ حدودضخامت یک برگهد)  16  آنرا به صورت نماد علمیمتر است که با هزارم) سانتی(شانزده ده/  31 6 1 متر سانتی  

 دهند.نمایش می     

1  

  ادامه در صفحه دوم

 AP PBحکم :
 H H

AH HB

  




1 2 9 
  : فرض 

 
(..........)

.....................

H H AHP ..... AP PB

.....................

 




     



1 2 9   
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  صفحه دوم

)      دار بنویسید.حاصل را به صورت یک عدد توان  8 )
 

  
5 5

2

6

2 6 12 1

4 3
  5/0  

9  

  حاصل هر عبارت سطر اول در سطر دوم نوشته شده است. جواب را در مقابلش بنویسید.

        

 

33 3 33
81

125 36 1 81 4 2
3

2 8 1 3

 
1  

x)      به کمک اتحادها ثابت کنید:  10 y) (x y) xy   2 2 4  1  

11  

  خالی را با توجه به داخل پرانتزها کامل کنید. جاهاي

ي عبارتساده شده الف) 12 27 3یا 3به صورت ................. است. ( 48 3 (  

براي گویا کردن مخرج کسر ب)
a3 2

5
aکه   کنیم.  (، صورت و مخرج کسر را در ............ ضرب میa3 یاa3 2 (  

yي خطهرگاه نمودار معادلهج)  ax b  ،به صورت مقابل باشد  

abتوان گفت: .............  (می با توجه به نمودار       یاab   (  

 اي یا مزدوج)آید. (مربع دوجملهي هم باشند، اتحاد ................ بدست میقرینه bوaدر اتحاد جمله مشترك هرگاه د)

1  

x)    واب را روي محور اعداد نمایش دهید.نامعادله را حل کنید و مجموعه ج  12 ) x  3 1 2 1  1  

13  

  کدام است؟ ay218وaxy24وax28ایهايب.م.م یا بزرگترین مقسوم علیه مشترك یک جمله الف)

         1 (a2     2(ax8     3 (ay6   4 (ax y2 272   

aهرگاه ب)
a

 
1

aباشد، حاصل 3
a

2

2

1
  کدام است؟ 

         1 (9     2(7     3 (5     4 (3  

xايي چندجملهدرجهج)  x 23 4   کدام است؟ xنسبت به 1

         1 (4     2(3     3 (2     4 (1  

  هاي جبري گویاي زیر با بقیه متفاوت است؟یک از عبارتکدام د)

         1 (
a

a





2

5
     2(

a

a

 



2

5
   3 (

a

a



 

2

5
   4 (

a

a

 

 

2

5
  

1  

      خطی مقابل را به روش حذفی حل کنید:دستگاه معادلات   14
x y

x y

 


 

1

3
  25/1  

15  

ي خطی را بنویسید که شیب آنمعادله الف)
1

2
  قطع کند. 2اي به عرضها را در نقطهباشد و محور عرض 

yي خطی را بنویسید که با خطمعادله ب) x 2 يموازي بوده و از نقطه 3
 
  3


  بگذرد. 

Aج) 
 

  
 

3

2
Bو

 
   

4

1
  دو نقطه از یک خط هستند، شیب خط را پیدا کنید. 

5/1  

  سوم ادامه در صفحه
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  سوم صفحه

16  
جبري گویاي عبارت الف)

x

(x )(x )



 

27 1

1 2
x)به ازاي  )1 و(x ...) .تعریف نشده است  

    مقابل را ساده کنید.عبارت  ب)
x x x

x x x

 
 

 

2 2

2 2

5 25 4

7 1 15
  

5/1  

x    ي تقسیم مقابل را بدست آورید.خارج قسمت و باقیمانده  17 x x   3 8 12 4  25/1  

18  

سانتیمتر محاط شده است. اگر 12اي به قطر قاعده و ارتفاع هم اندازه هر دواي در استوانهکره 3 صورت:باشد، در آن  

  حجم کره را بدست آورید.الف) 

  فضاي بین کره و استوانه را بدست آورید. حجمب) 

  

  

1  

19  

  است. ........است برابر aمساحت کل هرم منتظم مقابل وقتی مساحت هر وجهش الف)

 

متر،انتیس 1از یک دایره به شعاع ب)
1

5
  کنیم، اش را درآورده و از باقیمانده دایره، مخروطی درست می

  حجم این مخروط چقدر است؟      

 

  

  

 

2  

  20  مجموع

  


